

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### **PROCES VERBAL** AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE **18.06.2015**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.832/15.06.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 18 consilieri din 24 validați.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Toma Veronica.

La ședință au participat membri Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

**Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:**“Bună ziua! Ordinea de zi de astăzi, este cea care v-a fost transmisă și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Direcției Administrare Parcuri și Zone de Agreement Sector 4 să întrețină spațiile verzi și amenajările efectuate de Sectorul 4 pe domeniul public și privat al Municipiului București.**

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015.**

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4

Discuții? Cine este pentru ordinea de zi? Cine se abține? Cine este împotriva? Ordinea de zi a fost votată în unanimitate. *Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Direcției Administrare Parcuri și Zone de Agreement Sector 4 să întrețină spațiile verzi și amenajările efectuate de Sectorul 4 pe domeniul public și privat al Municipiului București. Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4.* Discuții? Domnul consilier Zară.“

**Dl. consilier Ovidiu Zară:**“Practic, delegarea se face pentru șase luni. Da? Dar totuși vreau să luați în calcul următorul aspect. S-ar putea ca începând din toamnă să se modifice legislația privind achizițiile publice. Nu știu cât va fi termenul de soluționare a contestațiilor. Să luați în calcul și faptul că pe parcursul derulării licitației pot apărea contestații atât la documentația de atribuire, cât și la rezultat. Termenul de soluționare la momentul actual este de 20 de zile de la data la care autoritatea publică trimite dosarul achiziției la Consiliul de Soluționare a Contestațiilor, termen la care se mai pot adăuga

încă 10 zile. Deci, practic, 30 zile de zile. Dacă se fac două contestații la documentație și la rezultat, sunt dintr-odată 60 de zile. Două luni. Dacă mai respinge și A.N.R.M.A.P –ul documentația, s-ar putea să nu vă încadrați în aceste șase luni. Dacă se schimbă legislația, vă atrag atenția asupra faptului că termenele de soluționare a contestațiilor se majorează. Vă mulțumesc!“

**DI. Viceprimar, Daniel Băluță:**“Domnule consilier...Aș dori să vorbesc în numele executivului și să explic colegilor consilieri prezenți...Le mulțumesc în primul rând pentru prezență..., care este rezolvarea unei situații de...*avarie* așa numi-o, pentru Consiliul Local. Tocmai cum a spus domnul consilier Zară, tocmai din dorința de a respecta principiile Ordonanței nr.34...din dorința de a respecta transparența. Încă din luna noiembrie, Primăria Sectorului 4 a întreprins demersuri pentru a ridica această documentație pentru această licitație pe S.E.A.P. Tocmai din motivele prezentate de dumneavoastră și din cauza dorinței pe care, atât instituția noastră cât și A.N.R.M.A.P-ul l-au avut, ca o astfel de licitație, cu o sumă destul de mare, să se desfășoare în condiții normale, timpul a fost unul mai lung. Nu ne-am așteptat să fie chiar atât de lung. Vestea bună este că astăzi, documentația, chiar astăzi, documentația a fost validată, astfel încât numărătoarea timpilor legali începe efectiv de astăzi. Deci, documentația nu a mai fost respinsă, a fost aprobată. Este un element extrem de important. Ca să asigurăm o derulare normală a activității, pe de-o parte, și, pe de altă parte, dorința de a proteja investițiile pe care Consiliul Local Sector 4 le-a făcut în amenajarea domeniului public, am identificat această soluție legală prin care direcția care se ocupă de îngrijirea parcurilor, direcție ce are un profil oarecum apropiat și prestează servicii apropiate, să poată să preia prin mijloacele pe care le-am identificat deja, să poată să preia până când această procedură este gata, activitatea de...aceste tipuri de prestări de servicii de amenajare a spațiilor verzi. Dacă există neclarități din punct de vedere al procedurii alese, dacă aveți nevoie de explicații legate de: 1.De ce facem lucrul acesta? 2.Din ce cauză facem lucrul acesta? 3.Dacă este legal? Dacă este ilegal? Care sunt argumentele pentru un aspect sau celălalt aspect?...Vă stau la dispoziție și chiar îmi doresc din tot suflet să răspund tuturor neclarităților.“

**DI. consilier Muntean Ioan Mircea:**“O singură întrebare așa avea referitoare la cele expuse. Care a fost motivul pentru care a fost aleasă Direcția de administrare și nu o altă direcție din cadrul Primăriei?Deci, care a fost motivul pentru care a fost aleasă această direcție și nu alta? De exemplu. Era oportunitate sau care a fost...“

**DI. Viceprimar, Daniel Băluță:**“Motivul pentru care am optat pentru această direcție, este că ea are un profil de activitate similar, ceea ce facem prin acest proiect de hotărâre pe care l-am propus spre aprobare dumneavoastră, este să extindem domeniul, să extindem aria de activitate pentru domeniul public al Sectorului 4. Deci, aceste manevre de întreținere a spațiilor verzi să fie făcute pe întreg domeniul public al Sectorului 4. În felul acesta noi putem aplica procedurile legale prin această direcție. Nu ar fi fost normal să facem o prelungire a contractului subsecvent pe care l-am avut cu Societatea Comercială pentru că am fi putut sugera că favorizăm pe cineva. Ori, intenția instituției noastre este aceea de a respecta intenția, dorința și realitatea. Este aceea de a respecta întru totul prevederile legale. Noi nu vrem să favorizăm pe nimeni. Trebuie să câștige cine este cel mai bun și are cea mai competitivă ofertă și indiferent că suntem sau nu suntem participanți în acționariatul unei societăți, indiferent cât este de dureros pentru

noi, nu vrem să favorizăm pe nimeni sau să cream o relație privilegiată. Din această cauză am optat pentru această formulă.“

**Dl. consilier Ovidiu Zară:**“O singură întrebare mai am. ADPP4 S.A.,nu mai are niciun contract la ora actuală cu alte entități. Ce se întâmplă în perioada asta cu oamenii de la societatea comercială și dacă nu cumva există riscul pe viitor, la momentul organizării acestei licitații, ca societatea comercială la care Primăria este acționar, să nu mai câștige această licitație, la care normal, este o competiție, se înscriu mulți competitori? În cazul în care nu va câștiga, care va fi soarta societății comerciale? Vă mulțumesc!“

**Dl.Viceprimar, Daniel Băluță:**“În primul rând, convingerea, nesperanța...Convingerea pe care o am este că pe termen scurt și pe termen mediu, din modul în care conducerea societății a exercitat managementul, au resursele necesare să supraviețuiască până când identifică o altă modalitate de colaborare. Aș vrea să împart discuția pe care ați propus-o în două elemente. Desigur că societatea comercială ADPP4 SA la care Consiliul Local are 51% din acțiuni, va participa la licitația a cărei documentație a fost validată astăzi. Există un spațiu mort. Teoretic, cel puțin...De la data de 1 iulie până în momentul când se va finaliza această licitație. Pentru acest moment, SC ADPP4 SA, va avea posibilitatea să participe la licitația de închiriere, personal, pe care o va organiza Direcția de Parcuri și Agrement - cea manageriată de domnul Vasile Negrilă, lucru care se va întâmpla în cel mai scurt timp...Și trebuie să-și regleze oferta astfel încât să fie competitivi și să câștige această licitație. Sper. Iar pe termen lung, trebuie să-și calibreze oferta în funcție de documentația tehnică validată astăzi, astfel încât să poată face față licitației. Deci, vom avea două momente...Un moment este legat pe termen scurt, moment în care aceste servicii minime pe care trebuie să le asigurăm pentru a conserva investițiile făcute de instituția noastră pe domeniul public și anume: udatul, salubritatea spațiilor verzi și cositul...Și atât! Și nimic mai mult! Să se poată desfășura...Acestea sunt activitățile minimale de care avem nevoie pe termen scurt. Acestea, bineînțeles, avem nevoie să le facem cu oameni. Da. Pentru aceasta vom organiza, cu certitudine...Mai exact, colegul nostru, Vasile Negrilă, va organiza o licitație, care va avea ca scop închirierea de personal. Dacă mai aveți alte întrebări, vă stau la dispoziție.“

**Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:**“Vă mulțumim!Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost votat în unanimitate. *Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015. Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul Sectorului 4. Discuții?*“

**Dl.Viceprimar,Daniel Băluță:**“Aș dori să fac un amendament. Este un amendament tehnic. Având în vedere necesitatea achitării serviciilor de întreținere, spații verzi pentru luna iunie 2015, se impune și amendamentul acesta...<Diminuarea cu suma de 2.500 mii lei a prevederilor bugetare aferente trimestrului III, articol bugetar 20.01.30 din capitolul bugetar 67.02.05.03 P- “Întreținere Grădini Publice, Parcuri, Zone Verzi, Baze Sportive și Agrement Primaria Sector 4” și totodată suplimentarea prevederilor bugetare aferente trimestrului II, în cadrul aceluiași articol și capitol bugetar>. Acesta este amendamentul pe care îl propun.“

**Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:** "Vă mulțumim! Cine este pentru amendamentul propus de domnul Viceprimar? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest amendament a fost adoptat cu unanimitate de voturi. Alte discuții? Amendamente? Supun la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui. Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Acest proiect de hotărâre a fost adoptat în unanimitate. Vă mulțumesc pentru participare. Declar ședința închisă!"

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Veronica Toma**

**SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Radu DRAGOMIRESCU**

Transcris,  
Cons. Mihaela Chircu

